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Bochnia, dn. 03.02.2024 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-2-4/ZO/2025 

 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  

 
 
Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, w związku 
ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa artykułów biurowych dla Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej (IV), udziela następujących wyjaśnień: 

 
1. Treść pytania: Czy w pozycji 71 Koszulka foliowa krystaliczna - idealnie przezroczysta, wykonana z miękkiej, 

gładkiej folii 50mic., przeznaczona na dokumenty formatu A5, otwarta na górze, idealnie przezroczysta, specjalnie 

wzmocniony brzeg, wymiar wewnętrzny: 151x215mm, opakowanie 100szt. Zamawiający dopuszcza wymiar 

wewnętrzny 155x215mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

2. Treść pytania: Czy w pozycji 111 Segregator A5/ z wymienną etykietą, oklejony zewnątrz poliolefiną, a wewnątrz 

papierem, dźwignia wysokiej jakości z dociskaczem, wzmocniony otwór na palec, dwa otwory na przedniej okładce, 
szerokość grzbiet 35 -40.Zamawiający dopuszcza segregatory ringowe? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza segregatory ringowe. 
 

3. Treść pytania: Czy w pozycji 146 Zakładki indeksujące 12 x 45 mm, samoprzylepne, wielorazowe, wykonana z PP 

o grubości 66 µm, w różnych kolorach, opakowanie 5 bloczków po 25 zakładek. Czy zamawiający dopuszcza 

wymiar grubość 60µm ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 

 

UWAGA! W przypadku zaoferowania Towaru dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami wypełniając 

załącznik nr 1A do ZO – należy podać odpowiednio do parametrów wymaganych - parametry oferowane 

z informacją o dopuszczeniu, tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji. 

 
Pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian. 
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Zapytania Ofertowego. 

 
 

Dyrektor 
Jarosław Kycia 
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